
Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 

PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:38  

Jméno tazatele:  Datum:23.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Ve smlouvě o dílo se píše v odstavci 11.1: 
Staveniště tvoří pozemky 1529/1, p.č. 1531/1, p.č. 1531/3, p.č. 1536, p.č. 1537 a p.č. 1538 v k.ú. Měnín v rozsahu POV 

tvořícího součást projektové dokumentace, na kterém má být dílo sjednané v této smlouvě zhotoveno. 
Bohužel se mi POV nepovedlo v zadávací dokumentaci najít, prosím o nasměrování kde hledat. 
 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

VZHLEDEM K VELIKOSTI POZEMKŮ STAVENIŠTĚ NEBYLO POV ZPRACOVÁNO 
PRO ZAŘÍZENÍ STAVENIŠTĚ JE MOŽNÉ POUŽÍT PLOCHY VÝCHODNĚ A 
SEVEROZÁPADNĚ OD OBJEKTU HALY, DOPRAVNÍ NAPOJENÍ NOVÝM SJEZDEM 
NEBO STÁVAJÍCÍM PŘÍJEZDEM 
 

 

 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 

 

 

 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 

PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:39  

Jméno tazatele:  Datum:23.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Jaké budou přílohy smlouvy o dílo? Ty nejsou nikde ve smlouvě vyčteny. 
 
 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

 

Přílohy a nedílné součásti Smlouvy jsou definovány v textu Smlouvy. Viz. např. čl. III. odst. 
3.6 
 
 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 

PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:40  

Jméno tazatele:  Datum:23.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Ve výkaze výměr chybí položka pro uložení výkopku na skládku. Je zde pouze poplatek za skládku. Žádáme o 
doplnění do výkazu výměr. 
 
 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

 

 

ULOŽENÍ VÝKOPKU NACENIT DO DÍL Č.16 POL.Č.199000002R00 
(POPLATEK ZA SKLÁDKU HORNINY) 
 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 
 
 
 
 
 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 
PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:41  

Jméno tazatele:  Datum:23.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

Dotaz: Žádáme o opravu výkazu výměr v části demolic. 
1) Vybouraný beton a živice dle VV pouze přemišťujeme do 100m a ukládáme na skládku. Chybí pro tento 

objem odvoz, příplatek k odvozu, nakládání a poplatek za skládku (upozorňujeme na nutnost pro tyto 
materiály dát samostatné položky poplatků, protože poplatky za beton a živici jsou o jiných penězích než za 
suť). 

2) Zděný objekt naopak odvážíme a platíme poplatek. Chybí započítaný objem ve vodorovném přemístění 
suti, nakládání a uložení na skládku. 

3) ŽB konstrukce pak přemisťujeme do 100 m a ukládáme na skládku. Pro tento objem chybí odvoz, příplatek 
k odvozu, nakládání a poplatek za skládku. 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

1) VYBOURANÁ ŽIVICE – ODVOZ NA SKLÁDKU  DÍL Č.100, POPLATEK ZA 
SKLÁDKU DÍL Č.106 
VYBOURANÝ BETON – PŘESUN 100M DÍL Č.102, ULOŽENÍ NA POZEMKU 
INVESTORA ( VČ. ZHUTNĚNÍ)  DÍL Č.104  

2) ZDĚNÉ OBJEKTY – PŘESUN 100M DÍL Č.102, ULOŽENÍ NA POZEMKU 
INVESTORA( VČ. ZHUTNĚNÍ)  DÍL Č.104,  
VYBOURANÁ SUŤ, KTERÁ JIŽ NEPŮJDE ULOŽIT NA POZEMEK INVESTORA – 
ODVOZ NA SKLÁDKU DÍL Č.100  A ULOŽENÍ NA SKLÁDKU DÍL Č.105  

3) VYBOURANÉ ŽB KONSTRUKCE PŘESUN 100M DÍL Č.102, ULOŽENÍ NA 
POZEMKU INVESTORA ( VČ. ZHUTNĚNÍ)  DÍL Č.104 

 
POLOŽKA ODVOZ MATERIÁLU OBSAHUJE ODVOZ, NAKLÁDÁNÍ, MANIPULACI, 
VODOROVNÉ PŘEMÍSTĚNÍ, POPŘ.RŮZNÉ PŘÍPLATKY, POLOŽKA POPLATEK ZA 
SKLÁDKU OBSAHUJE  POPLATEK, ULOŽENÍ, POTŘEBNOU MANIPULACI 
POPŘ.PŘÍPLATKY 
 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 


